

“启航平台”上线

推动市场监管数字化转型

本报讯(记者 张丹璐) 8月15日,“数字市监扬帆计划”推进会议暨“启航平台”发布投用仪式举行。由市市场监管局自行开发的一体化综合平台——启航平台正式启动运行。副市长张展参加仪式。

“数字市监扬帆计划”是围绕市市场监管局“16620”战略目标,根据市场监管市域一体化建设规划,定位数字赋能助力业务队伍全提速,推动数字太仓高质量发展的工作计划。作为市市场监管局实施大数据支撑体系建设扬帆计划的重要项目,“启航平台”将与三大基础平台、N个智能应用一起,构建起市场监管部门智慧监管的3+1+N体系,积极探索基层市场监管部门数字化转型新模式。目前,该平台将基层市场监管部门的主要日常工作由线下全面转到线上,实现市场监管职能一体化运作,并将融入全市数字政府建设中。

下一步,市市场监管局将以“打造全国一流的县域级市场监管”为目标,不断完善数据核心基础,通过工作流程再造,机制重塑、数字变革,不断提升信息化支撑能力和科学决策水平,以数字化引领市场监管转型升级,为实现治理体系和治理能力现代化作出贡献。

抢抓战略机遇

“一体化”中谋求发展新优势

□本报记者 张瑜



8月16日,苏州市委常委会来太调研,先后赴港城广场、东林一万丰乡村振兴连片发展示范区、金仓湖公园、舍弗勒太仓制造新基地、西交利物浦大学太仓校区、昆太协同发展区等处,了解港产城融合、现代产业体系、昆太协同发展等工作。

近年来,太仓抢抓国家战略叠加机遇,乘着长三角一体化、苏州全域一体化推进、西交利物浦大学等创新资源汇聚的“东风”,不断优化局部与全局的关系,打破“一亩三分地”的思维定式,在“一体化”大局中去谋划、去推进,通过更大范围、更高效的要素资源整合利用,不断追赶超越。

■ 通江达海:以国家物流枢纽谋定城市方位

调研首站——港城广场1号楼,紧邻太仓港,是太仓第一高楼,今后这里将打造成为集港航服务、政务服务、商务办公等功能于一体的标志性CBD综合体。这是太仓港区的标志性建筑,也孕育着太仓作为港口型城市的未来发展。

依托太仓港出色的地理位置和便利的服务环境,我市正大手笔写好“以港强市”这篇文章。

在位于港区的斯凯奇中国物流中心,建有世界领先的自动化立体仓库,总长超过13千米的输送机及分拣机,实现产品在不同功能区域之间的高效有序传输,应对全球物流分发和网络零售游刃有余。今年8月,斯凯奇二期项目启动,总投资超30亿元,全部建成投产后,太仓港区将成为斯凯奇在中国线上线下的“双总仓”。

着力把物流通道变为经济廊道,高质量建设临江现代物流基

地,积极推进港口航运物流运营中心、知名品牌物流结算中心、大宗商品现货交易中心和楼宇经济创新创业中心,太仓集聚了斯凯奇、似鸟、苏宁、京东物流等一批物流经济项目。预计到今年底,港区物流产业销售额超1000亿元;综保区进出口总额超10亿美元。太仓港口加快智慧化、现代化港口基础设施建设,加速拓展“沪太同港”,积极融入苏州港口一体化发展,集装箱吞吐量今年力争达到800万标箱。

2020年太仓捧回港口型国家物流枢纽奖牌,站在陆海统筹、双向开放的崭新起点上,瞄准世界一流,借助通江达海的区位优势,全心服务和融入长三角一体化、苏州全域一体化发展,为全力打造建设港口型国家物流枢纽城市奠定坚实基础。

■ 产业集群:以创新引领提升产业能级

舍弗勒太仓新制造基地,是舍弗勒在太仓投资的第4个制造基地,主要生产运营汽车动力总成核心零部件、生产制造新能源汽车核心零部件。

舍弗勒是太仓的“四分之一”,这分母便是在太德企。400多家德企密集扎根,带动了太仓先进制造业规模不断做大、层次快速跃升。高端装备制造领域,我市已成为全国汽车零部件产业重要集聚地,深度参与上海世界级汽车产业集群建设,已形成700亿级汽车零部件产业集群。

7月份,舍弗勒新能源及航空航天核心部件项目再一次落地太仓,这是知悉太仓培育超百亿元规模的航空产业的顺势而为。太仓正全力打造“做航空,到太仓”产业名片,力争2025年产值超过350亿元。

产业发展,需要人才的支撑。西交利物浦大学太仓校区设有智

造生态学院、人工智能与先进计算学院、产金融合学院、智能机器人学院、物联网学院、文化科技学院、芯片学院7个行业学院,以及创业与企业港,致力打造“新行业精锐和领袖的摇篮,未来大学和校园的样板”。

不难看出,太仓的产业“骨骼”正逐渐精壮。聚焦高端装备制造、先进材料、现代物流的三大特色,多年来该三大产业均已超过千亿级规模,规模优势愈发凸显。在此基础上,生物医药、航空航天、文化旅游正逐渐成为太仓产业“新地标”,太仓正构建起“3+3”高质量现代产业体系,内生动力持续增强,产业能级显著提升。

■ 现代田园:以高质量推动经济社会发展

太仓有机器碰撞之“刚”,也有现代田园之“柔”。多年来,太仓坚持“现代田园城、幸福金太仓”目标定位不动摇,精心构筑“城在田中、园在城中”的优美环境,推动经济社会高质量发展。

城市近郊,在东林一万丰乡村振兴连片发展示范区的大片稻田,可以享受芬芳的空气,逃离城市的喧嚣,可以感受“三水一宅六分田”的宜居风貌。东林一万丰乡村振兴连片发展示范区坚持“片区化”理念,推动资源整合、设施共享、一体发展。示范区内共有1个省级特色田园乡村、3个苏州市级特色精品乡村、11个特色康居乡村。

金仓湖公园则是太仓城市“绿肺”和“天然氧吧”。这座以千亩湖面为核心的生态公园,将新造树林、草坪与原有自然林融为一体。近年来,公园以争创国家4A级景区为抓手,围绕“绿色生态、运动休闲、文教科普、亲子娱乐”主题,先后增设七彩花田、百草园、半岛森林等景点,全力打造市民游客旅游度假的首选地。

■ 协同发展:以“一体化”发展谋篇布局

在城市最西,昆太协同发展区正逐步形成。总面积约12.7平方公里的太仓科技产业园与昆山光电产业园仅一河之隔,园区目前已引进中淳电子、奥特等昆太产业合作项目42个,希望新材料、豪威半导体等人才合作项目20个,总投资超100亿元,产值超200亿元。昆太两地“2+6+X”产业体系与“3+3”产业体系将在这里形成优势互补,让配套资源共享度不断提升,产业链条交融度不断紧密,主导产业交融度不断融合。

推进“一体化”,将凝聚合力实现更大飞跃。

离主城区不远,方圆50平方公里的娄江新城正在崛起。作为太仓“未来的城市、城市的未来”,这里的科教创新区、高铁商务区、智能制造区和临港国际社区,将为临港产业和枢纽经济发展集聚资源功能配套。而处于娄江创新廊和虹桥北拓展带的交汇点的区位优势,在融入苏州全域一体化、长三角一体化的进程中赢得更多机遇。

城市的东隅,江尾海头,作为太仓城市副中心,太仓港区先后投入150多亿元用于基础设施建设和动迁安置,不断做优7.9平方公里港城中心区形态,全力打造宜居宜业的高品质现代化港城,港区生产、生活环境不断优化,各路优秀人才近悦远来。

东部港区、中心娄江新城、西部昆太协同发展区建设的同步推进,是太仓坚持“一体化”谋篇布局的生动实践。以“一盘棋”协同联动,把融入苏州全域一体化作为首要任务和紧迫任务,进一步推动空间重构、资源重组、品质重塑,更大力度提升昆太协同发展水平,更快节奏融入苏州主城发展,同步加快打造虹桥国际开放枢纽北翼发展极,在融入一体化、服务一体化中构筑发展新优势,共赢新格局。

加强水上施工安全监管

保障杨林塘大桥改建工程顺利推进

本报讯(记者 王倩)“现在高温天,工人在船上作业的,一定要关注他们的身体状况。”昨日上午,市交通运输综合行政执法大队执法人员来到苏昆太高速公路杨林塘大桥改建工程现场,开展现场检查和安全生产宣传。

情况,风险更大。为了杜绝此类事件发生,执法人员加强施工过程中的安全监管,督促项目落实主体责任,完善安全防护措施,采取避暑作业方式,保障在安全前提下有序推进工程建设。

据了解,苏昆太高速公路杨林塘大桥改建项目的顺利实施,将进一步完善我市高等级航道网布局,推进京杭运河至太仓港的内河集装箱通道建设。自桥梁改建施工以来,市交通运输综合行政执法大队主动服务,积极协助解决各类困难,在防疫及安全事项上给予专业指导,有效保障了工程按期高质量推进。

记者在现场看到,苏昆太高速公路杨林塘大桥横跨杨林塘,大部分作业都在水面和河道上方,保障水上施工安全对推动工程安全顺利实施尤为重要。执法人员告诉记者,当前高温天持续,水上作业不同于路面,稍有不慎就会发生中暑或者溺水等

高温天有望短暂缓解

气温走势如“过山车”,周末又现高温

本报讯(记者 王倩) 连日来5日高温红色预警后,昨天,市气象台发布高温橙色预警,当天我市大部分区镇(街道)最高气温达38~39℃。

自6月中旬以来,高温持续,我市平均气温较常年偏高3℃,高温日数和高温强度均仅次于建站以来最强的2013年,35℃以上高温日数38天,较常年偏多23天。区域极端最高气温41.5℃,出现在8月14日。

虽然本周高温仍在“僵持”,但终究抵不过“一场秋雨一场凉”的自然规律。记者从市气象

台获悉,总体来看,本周我市仍将持续高温天气,极端最高气温39~40℃。不过这周的气温走势是个“过山车”,并不是一热到底。根据气象预测,17日~18日,我市易出现雷阵雨天气,局部伴有8~10级雷暴大风和短时强降雨等对流天气。伴随着降雨,气温也将出现“大跳水”,未来两天,最高气温将直降至30~31℃。

记者从市气象部门获悉,尽管这周高温未能“下岗”,但之后它将不会一直“横行霸道”下去,本周过后,高温将有所缓解。

微法治治理“车窗抛物”

共同营造良好生活环境

本报讯(记者 阙亚方) 8月15日,市城管局联合属地综合行政执法局启动车窗抛物查处行动,更好地治理“车窗抛物”这一不文明行为。

当天上午,市城管局联合城厢镇、娄东街道、科教新城的综合行政执法局成立3个专项执法小组,于7时至9时在人流较大的路口进行“车窗抛物”专项执法。行动中,执法队员在各关键点位设置摄像头抓拍,进行证据固定,对违法证据确凿的,按照《江苏省城市市容和环境卫生管理条例》相关条款,处以二十

元以上二百元以下罚款,并责令纠正违法行为,采取补救措施。

今年以来,市城管局将车窗抛物行为纳入“微执法”查处清单,作为“行走娄城”活动日的重点。接下来,市城管局将持续加大对车窗抛物的巡查管控力度,加密检查频次,随机对主城区主次干道开展联合治理行动,营造干净整洁安全的城市人居环境。

不仅如此,市城管局鼓励市民自觉设置摄像头抓拍,进行证据固定,对违法证据确凿的,按照《江苏省城市市容和环境卫生管理条例》相关条款,处以二十



“二元制”教育为企业“定制”人才

昨日,亿迈齿轮(太仓)有限公司的“二元制”学徒们正在工位上进行操作练习。近年来,我市不断深化“二元制”职业教育本土化实践,培养技能人才,发展壮大产业工人队伍。

记者 谢海涛 摄

福彩开奖公告

15选5 2022218期 1 6 8 10 12
3D 2022218期 1 1 7
双色球 2022094期 6 11 13 16 19 31 + 2

扶老、助残、救孤、济困

95598 停电预告

●停电时间:2022年8月25日8时00分至14时00分(大雨改期)
线路名称:122 唐长II线
停电区域:唐长II线046-唐长II线030 唐长II线030-唐长II线030 唐长II线030-唐长II线030

璜泾友谊路施工通告

因璜泾大数据产业园220KV输变电电力工程的需要,为了保证工程的顺利进行及施工期间的道路交通安全与畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定,璜泾镇友谊路实行部分车道封闭施工的交通管理措施。施工期限:2022年8月20日至2022年9月20日止,施工路段限速30公里每小时。请过往车辆、行人经过该路段时按照交通标志指示信息绕道通行,并服从现场执勤人员的指挥和疏导。

璜泾镇人民政府
太仓市公安局交通警察大队
2022年8月10日

勤洗手 预防新冠肺炎



外出归来,口罩戴前摘后,餐前便后,接触公共设施或物品后等,请及时洗手。

中国疾病预防控制中心 国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作

江苏太仓农村商业银行股份有限公司 2022年第一次临时股东大会决议公告

江苏太仓农村商业银行股份有限公司(以下简称“公司”)董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

江苏太仓农村商业银行股份有限公司2022年第一次临时股东大会于2022年8月16日在江苏省太仓市娄东街道上海东路198号公司三楼会议中心召开。

会议以《公司章程》规定的方式通知了全体股东。出席本次股东大会的股东和股东代理人共42名,所持有表决权的股份81513.6183万股,占公司有表决权的股份总额的99.24%,符合《公司法》和公司《章程》的规定。

本次股东大会由公司董事会召集,以现场会议的方式召开,由公司董事长沈向东先生主持,以记名投票表决的方式进行了表决。本次股东大会的召集、召开和表决方式符合《公司法》和公司《章程》的规定。

出席本次股东大会的股东和股东代理人对提交大会的议案逐项进行了表决,表决结果如下:

(一)《关于变更注册资本的议案》,81513.6183万股同意,占本次会议有效表决股份总额的100%。

公司组织实施了2021年度的利润分配,即向股东按股本的7%(含税)进行了分红,其中:5%派送股份(利润转增股本),派送股份总额为5455.0622万股(按四舍五入法取整数股);2%派发现金,派发现金总额2182.02万元。

经利润转增股本后,公司的股份总额由109101.1574万股变更为114556.2196万股;注册资本由109101.1574万元变更为114556.2196万元。

(二)《关于修改〈公司章程〉部分条款的议案》,81513.6183万股同意,占本次会议有效表决股份总额的100%。

本次股东大会经本行法律顾问江苏金太律师事务所律师见证,并出具了《法律意见书》,认为本次股东大会的召集和召开程序、出席会议人员资格及表决程序等事宜均符合法律法规和本行《章程》的有关规定,会议所通过的决议合法有效。

特此公告。

备查文件:1.本次股东大会会议记录;
2.江苏金太律师事务所出具的法律意见书。

江苏太仓农村商业银行股份有限公司
2022年8月17日